

4
630006510133

25141



События, достойные внимания

Городские новости



№ 71 (2860)

СРЕДА | 8 ОКТЯБРЯ | 2025

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

→ 08

К 25-летию
Ярославского камерного.

→ 10

Код для потерявших
себя.

→ 15

Покорил Босфор
и мечтает о триатлоне.

12+

<https://city-news.ru>

Экспозиция достижений

В КЗЦ «Миллениум» организуют филиал Национального центра «Россия».



■ Ольга ВЕСЕЛОВА

— Создаем в Ярославской области филиал Национального центра «Россия». В КЗЦ «Миллениум» начался монтаж экспозиции, которая представит достижения нашего региона, — рассказал губернатор Михаил Евраев.

— Филиал продолжит традиции масштабной выставки-форума на ВДНХ, которая прошла в 2023–2024 гг. по поручению Президента Владимира Владимировича Путина. По ее окончании глава государства выступил с идеей — организовать такие центры в каждом регионе, чтобы все жители страны могли познакомиться с уникальным потенциалом территорий. Делаем не просто выставку, а современное пространство для культурных и образовательных мероприятий. Все муниципальные округа смогут презентовать здесь свои возможности.

К созданию филиала приступили в феврале этого года. Пространство украсили самые яркие экспонаты ярославского стенда на выставке «Россия»: макеты воздушных шаров — символа фестиваля воздухоплавания и медведь с секирой.

В настоящее время в зале монтируются тематические стенды: «Карта Ярославской области», «История и наследие», «Культура», «Туризм» и «Спорт». Будут установлены витрины для сувениров мастеров народных художественных промыслов региона.

— Проект станет новой визитной карточкой Ярославской области, — рассказал руководитель рабочей группы по созданию в Ярославской области филиала Национального центра «Россия», вице-губернатор области Василий Горбунов. — Выставка будет наглядно демонстрировать богатейший культурный потенциал и туристические возможности региона.



АКТУАЛЬНО

► Дефекты устраняются, в домах тепло

Вопрос отопления жилых домов обсуждали сегодня на открытом совещании мэра. Единую дежурную службу мэрии атакуют звонками ярославцы, в чьих домах до сих пор батареи холодные.

Между тем, поставщики тепла сегодня сообщили, что проблемы на сетях есть, но отопление дано во все дома города. К примеру, неделю назад на сетях «ТГК-2» без тепла оставались 48 домов.

— Все дома, которые были без отопления по нашей вине, запущены. С нашей стороны проблем нет. Дефекты на сетях есть. На сегодняшнее утро их 41. Большая их часть находится в работе. О планируемых отключениях через управляющие компании предупреждаем заранее. Надолго не отключаем. В прошлом году 7 октября на сетях было 72 дефекта. В этом году ситуация значительно лучше, — рассказал директор ярославских тепловых сетей ПАО «ТГК-2» Михаил Абаков.

На сетях «Яргортеплоэнерго» 35 дефектов. Их также устраняют.

— Тепла нет в трех нежилых домах, но сегодня-завтра оно будет, — отчитался директор этой компании.

С вопросами, почему нет отопления в доме, нужно обращаться в управляющую компанию.

► Речной транспорт встает на прикол

В министерстве дорожного хозяйства и транспорта Ярославской области сообщили, что работа речного транспорта будет завершена в это воскресенье, 12 октября. Так что остались считанные дни, когда можно добраться до места назначения по воде.

В этом году в рейсы речные трамвайчики в Ярославле вышли на «майские». К 7 октября ряд судов, курсирующих по Волге из Ярославля, уже завершили свою работу.

Читайте «Городские новости»
в социальных сетях

